

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. свят. свят) о 5-ій
годинах по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: у Львові
Чарнотського ч. 17.

КІСЬМА праймають ся
лиш ерхьяковані.

РУКОПИСИ
ввертають ся лиш на
окреме жаданя і за зго-
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
чезапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсманя ч. 9 і
з п. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — Ще про французский кабінет. —
Справа Крети.

В понеділок явив ся п. Біярі, проводяр народно-німецького сторонництва на зборах виборців в Шумперку на Мораві. Подавши перебіг минулої сесії, боронив становища правительства в справі закняеня парламенту. Коли якому, сторонництву захоче ся перешьодити парламентови в праці, то при теперішнім регуляміні нема на се ніякого спосєбу оборони. Тому зовсім зрозуміле, що навіть не пробовано забрато ся до подагодженя 63 наглих внесєв дорогою регуляміну а насєдєна вдоводєна з того, що парламент не вдає ся в таку гру, яка не личить єго достоїнству. Належить надїяти ся, що теперішнє правительство не надужив відмови парламенту і було би хибнє розумована, висновувати з обезвладненя парламенту обструкцію конєчність і змістність парламентарного міністерства. Задачі правительства будуть значно лекші, коли місця міністрів займуть члєни парламенту, що буде лишє тоді можливе, коли відносини будуть так уряджені, що надуживанє власти міністрів в хо-

сен сторонництв, до яких належать, буде не можливе. Одієля виступив бесідник проти триалізму, який ослабив би лишє могутність монархії а нова полуднево-славянська область держави відтяла би доступ до моря і тому він є за прилукою Босна wraz з Хорватією до Угорщини на основі угоди, яка на будучє виключала би всякі спори з Угорщиною, які тепер заєдно повертають.

На зборах моравского народного сторонництва в Прєрові обговорював пос. Странєский закняєнє державної ради і накинув ся при тім на правительство, особливєж на обох чєских міністрів задля їх голосованя. Обструкція була конєчною обороною против системи бар. Бінерта а чєскі сторонництва повинні бачити в парламенті твердиню, яку належить поборювати. В осєни наступить продовженє обструкції в парламенті, коли до сєго часу не змінять ся теперішнєа система вєржєна Славянам. Переговорів в справі понєханя обструкції не треба брати надто поважно, позаяк не було ніколи наміру понєханя обструкції. З того слїдує, що обструкція відносилась на не так до правительства, як до самого парламенту.

Головною причиною так скорого утворєня кабінету уважають приїзд до Франції російської царської пари, який має наступити вже 31. с. м. З другої сторони Біярі не міг при-

вборі члєнів кабінету довго надумувати ся, бо більшої частини колишних члєнів давних міністрєв, з якими хотїв нарадити ся, не застав дома.

Крім того задержано старий курс, бо президент Фалєр остаєв при виборі міністрів під очевидним впливом бувшого президента міністрів Клеманса. Делькаєсє, який повалив кабінет Клеманса, не має з того ніякої користі, крім власного вдоволєня з єго повалєня. Можливо одиак, що колись і він дістане ся до керми державної, коли буде ждати на то дальше так витрєвало, як ждав на упадок Клеманса.

Барту і Котрі належали вже до міністерства Мєліна (Mélina) і Діпії, Трудію і Мільрам до міністерства Вальдек-Руса; Біярі, Пішон, Думєрг, Барту, Вівіані і Ріо були в міністерстві Клеманса. Зовсім новими людьми суть Бу де Ляперєр і Брен. З нових міністрів мають найбільше значіня Біярі і Мільрам.

Кретийська справа находить ся тепер в дуже цікавій стадії розвою. Підчас коли Турєччина невпинно продовжує свої воєнні приготєвлєнєа, погрози і гнет підданых собі Греків, надходять з Атен самі мирні заяви і то зарівно з офіціальних, як також і з приватних кругів. З певного жєрєла доноєть, що новий кабінет Раддєса бажає ширє зблизити

29)

Образки

з подорожи по Америці.

Після Т. Келінга, дра Лямпреста, Урбана і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

7.

Чикаго, правдиве амєриканське місто. — Поганє і красє Чикаго. — Житєлі міста і їх характеристика. — Магнет краю. — Велич міста і єго будучність. — Чикагівскі різниці.

Моя подорож оплатила ся: я пізнав Амєрику. Она не лежить над берегами Годсона, не на порозі нового свїта, де Европєць перший раз став на ві землі; она лежить на просторих рівнинах середного заходу межє тими безчисленними водними жилами, з котрих творить ся ріка Міссіссіпі, а ві невідроднє дїтя між містами краю зве ся не Нью-Йорк, але Чикаго.

Хто хоче зрозуміти се місто, мусить насампердє старати ся зрозуміти єго поганє. Чикаго то поганє місто; таке вражінє відносить кождий, хто перший раз приїхав до сєго міста.

Чорні хмари диму і пороку та крики окружають єго ві всіх боків і тягнуть ся за ним між чотирма стїнами єго готєденої комнати; видить брудні доми при брудних улицах, котрих брусок нерівний і так полупаний як тоті купи каміня в якїмсь камєлєомі; перейти з одного боку улицы на другий приходить ся єму трудно а навіть небезпєчно. Нескладна зелїзниця, що їде горою понад улицями, вкриває головні улицы і в денє нічною темрявою, а вечєром слабе освїтлєна не лїпше робить. Вивісок з назвами улиць вігдє не видко, тає, що чужинєць без помочи поліція пропав би серед тих вічних припокутників з домами. Дома без всяких окрас піднимають ся в гору до сірого неба, а цовєн диму і пороку воздух не дає дїхати. Хто приїде з чєстого воздуха, із села, перестав тут уважати ся чоловіком, чув ся обиджєним, хибя що єго сьмєх бере, коли дивить ся на той рух в місті, серед котрого поодинокий чоловік вже не колєсо, а хибя лишє що найбільше зубєдє колєса. Єму здає ся тоді, що він сам лишє частинка того болота, яке з глєбини стоячої води видобула немилосєрдна буря і крутить ним довкола.

Але той мусїв би бути хибя слїпий, кому тотя погань не повїстала би лишє якє перше вражінє. Посеред того броду і крику вступило перед моїми очами ніби зпід мраки другє Чикаго. Я побачив місто, якого доси не видїв: свїт повєв роботи в домах роботи, місто вєрстатів, в котрім все то, що мені здавало ся поганим, мало своє значінє, свою ціль, видавало ся так само добрим і потрібним, як тоті річи,

що лежать в середині якоїсь фабрики на подвірю. А коли я то зрозумїв, то і пізнав велику красу міста. Тут не було віякої фальшивої лїнії, нігдє нічого непотрібного; штука тих людей не займає ся пустими ідеалами; они сотворили місто повнє як найкрасної гармонії, в котрім робота, ціль їх житя мусить їм як найліпше і як найлєкше удавати ся. Щось безконєчно простого і чєстного, а длятого й ввїчлєвого промаєєє з Чикаго до чужинця: дерихмари тут не пригнобляють, фасади домів не обманюють, красні і велїчаві публичні будинки стоять між домами як церкви в середновїчних містах. Як Монахів велїчає ся чєром штуки, так Чикаго велїчає ся благородностією роботи, котра тут ставє ся виразом сполучєної волї мїліонів людей. О скількожє краснє єсть се місто від фальшивого Нью-Йорку, котрий свою фабричну поганість старає ся прикрити велїчавостією європейских палат. Але тотя запозичєна велїчавість недостаточна, бо все-таки визирає всюдє зпід неї чєстна поганість і длятого ще тим виразнійше видко, що тотя велїчавість то лишє запозичєна.

Люди в Чикаго не мають вже ніякого старонародного типу. Видко ще, що правда, слабі слїди Англїйця, Француза, славянської раси а не менше й Німця; але всі они цєзають а на їх місце настає новий тип з якимсь загадочними прикметами, в котрих одиак переважує вражінє скрайного впливу великого міста, що так скажу найновїшої породи.

Коли же по роботі або коли настає свїято а робітничє одїє можна на кїлокє повїсити,

ся до Туреччини, а переконавши сего президента міністрів, який все промавляв за згодою з Туреччиною на основі спільних інтересів обох країв, дають повну запоруку про щирість бажання Греції, навязати з Туреччиною сердечні відносини. Особливо годить ся пригадати собі ту живу симпатію, з якою привітав Радліс зміну правління в Туреччині і его подорож до Туреччини в хвилі настання нового правління. Вагаді грецьке правительство бажав рішучо не лише уникати всего, що могло би довести до непорозуміння, але старає ся також ужити всіх способів, щоб дати доказ повної щирости свого бажання, навязати зі своєю сусідкою сердечні відносини.

Не так поводить ся Туреччина, чого доказом єї печать, яка займає ся вельми горячо кретійською справою. „Tahin“ успокоює публичну опінію, везаючи на невдоволення Греції і заявляє, що Туреччина розпочне сейчас війну, як тільки кретійські послы відуть до грецького парламенту. З другої сторони молодотурецький комітет в Солуні старає ся зблизити до себе різнородні елементи. Має навязати ся мирова ліга, а молодотурки роблять заходи, щоб втягнути як найбільше число македонських Греків. Крім того має она виготовити пропалатне письмо, в яким побіч рішучого супротивлення можливости прилучення Крети до Греції буде висказане бажане, щоб довести до тіснішої злуки сего острова з отоманською державою.

НОВИНИ.

Львів, дня 28-го липня 1909

— Іменовани. Wiener Ztg. оповіщує: Є. В. Цісар іменував старостів Ізид. Роввадовського і Ед. Чермака радниками Намістництва. — П. Міністер віроісповідань і просвіти іменував професора університету д-ра Петра Стебельського членом державної комісії іспитової відділу політичного на університеті у Львові. — Є. В. п. Намістник іменував асистента рахункового в департаменті Намістництва Августа Згоду кондипістом поліції у

Львові. — П. Намістник іменував рахункових офіціалів Намістництва: Йос. Вайснера, Арк. Малепкого, Сал. Рота і Мар. Хехляньского ревідентами рахунковими, асистентів: Казим. Василевського, Арк. Кеслера, Стан. Саврацького, Стан. Дрозда, Ів. Куціля і Іс. Атляса офіціалами рахунковими, а практикантів: Ант. Дзедзіца, От. Кожмана, Жигм. Федоровського, Войт. Цянтака і Йос. Навродкого асистентами рахунковими

— Є. Е. гр. Лев Пініпський виїхав на кілька тижнів до Англії і Шкотії.

— Нещастна пригода. Між стаями Личаків а Підзамче випала вчера в особового поїзду, їдучого з Підгаєць до Львова якась жінчина не звістна поки що з назвища. По задержанню поїзду ту жінчину, котра мала вломану грудну клітку відвезено на дворець Підзамче, а звідтам до шпиталю. Причина пригоди невістна.

— Напад розбишак на каварню. Віденські часописи доносять, що в ночі а неділі на понеділок довершено в одній з віденських каварень сьмілого рабунку. До каварні увійшло 11 уружених людей, заявляючи, що суть агентами поліції і праказавши присутним не рушати ся і піднести руки до гори, повідбирали дорожочинности і гроші, які налякані гості без опору віддали.

— Комітет першої хліборобскої вистави в Стрию звертає ся до П. Т. Суспільности з просябою о ласкаве збирання вишивок, килимів, герданів, строїв і фотграфій і надсиланя їх на виставу. — Дальші вголосеня на виставу такі: о. Ал. Майковский а Княждвора (кошикарські вироби місцевого населеня); Евген Білинський зі Збаража (меди, тутки і паперці сигаретові); о. І. Паліїв з Перевозця (збірку вишивок); Никола Гулейчук в Кут (меблі в гуцульскім стилі); о. М. Михалевич а Чернелева (пасічні таблиці, пасічничі літ. праці і меди); Михайло Комар в Ціневи (моделі і фотграфії церков ним побудованих); о. Плятон Карпінський в Дичкова (вироби з каменя місц. населеня); Павло Бородайко в Устя зеленого (боднарські вироби); Дмитро Црухницький в Косова (килим, вапнаски і фіранки); о. Евст. Цурковский з Настасова (пшеницю, ячмінь, овес, капусту, народну ношу, ткацькі вироби, цвіти до окраси хат); Іван Кибало зі Стрільск нових (овес і ячмінь); Югєня Задорєцькаї зі Стрільск (пшеницю, жито, ячмінь, горох і яблока); Ангїя Коблян зі Стрільск (ячмінь, пшеницю); Авд. Олевський в Ліщина (пшеницю і жито); Андрій Мандей в Грусятч (жито, овес, ячмінь); Василь Гірняк зі Стрільск (пшеницю, жито, овес); Василь Горинь зі Стрільск (гречку, овес, жито); Михайло Опуст зі Стрільск (гречку,

ячмінь, овес); Василь Низникевич зі Стрільск (пшеницю, ячмінь, овес); Іван Кузьма Олійник а Олєши (варстат до плетєня солом'яних улив нової системи); Філія „Просвіти“ в Заліщик (кури раси Віандоти золоті, кури раси італійскі куропатки, графічні таблиці зародкових стаяцій курій в повіті, дахівки); Д. Гавуцак, управ. митр. дібр в Перегінська (лісове господарство); о. Н. Рудницький а Яблінки (меди, вишняки і овочеві вина); Омелян Бородівич а Денисова (меди, наливки і яблока); о. А. Пеленський в Книгинич (модель дерев'яного вельми практичного кирату, дахівки, кошикарські вироби, народну ношу, вури і качки і модель хати); Монастир оо. Васильян а Улашковець (святіванське жито і асканія, 3 роди пшениці, кукурудзу чіккантину і американську, канадський овес і городовину); Стефанія Цогорєнка зі Стрия (штучні цвіти). — Просимо поспішити зі вголосеннями на виставу, бо речєнець минає вже 10 серпня.

— Приготовляючий курс до середних шкіл (гімназій, школи реальної і учительської семінарії) у Львові уладжує львівська філія „Просвіти“ від 1-го серпня с. р. Зголошеня приймає ся до суботи 31 с. м. що дня рано від год. 9—12 і по полудни від 3—6 в канцеларії Руск. Тов. педагогічного ул. Вірмєвська ч. 2. II пов. Приняті будуть хлопці в віці від 10 літ, що повінчили III вглядно IV кл. народної школи або учили ся приватно. Коли зголосить ся більше число учеників, наука відбувати ся буде в кількох відділах в різних частях міста.

— Філія Руск. Тов. педагогічного в Тернополі, по причині вільних кількох місць, продовжує конкурс на принятє пятомців, до удержуваного нею інституту, на шкіль. рік 1909/10 до 1-го вглядно 15 серпня с. р. Місячна оплата за удержанє і педагогічний вгляд вносить 50 К. Виділ упросия на настоятеля о. П. Пятриду, проф. при рускій гімназії, і на его руки просить ся вислати подава. Першенство мають ті, що скорше подадуть ся.

— Сокильський з'їзд в Рогатині. Організаційна секція львівського „Сокола“ скликає до Рогатина на неділю, дня 1-го серпня с. р. з'їзд відпоручників пожарних „Соколів“ а рогатинського і сумежних повітів. Відпоручники мають явити ся о 12 годвві в полудне в рускїм „Соколї“ в Рогатині. На деннім порядку: Реферат відпоручника зі Львова про сокильську організацію; справа збірної прогульки на сокильський вїлет і хліборобську виставу до Стрия дня 19 вересня с. р. і наука вільних вправ рухових. Другове Академики, які перебувають

тоді показує се місто своему гостеві з далеких сторін другу половину своєї краси. Публичні огороди тягнуться ся шпакодесом непереривно широкю смугою через місто, а на них видніють ся ставки, цвітняки і хороші гаї. На їх зеленій мураві витягають ся вечером утомлені маси робучого народа, грають в ніжжого мяча і підбиванки або читають газету та роздумують, як би то стати такими мільядерами, як Морган та Ракіфеллер. Але їх зайзичнійші товариші в тих тисячах маленьких, дешевих, дерев'яних дімках, що стоять довкола огородів, споглядають з крисел на своїх верандах таки вже зовсім капіталістично на той зелений сьвіт коло них. А наконєць передовики і діловодці в тім робітничім місті — бо тут богачі, хоч би они мали й мільони, не мають ніякого більшого значіння — мешкають в хороших дворах а правого і лівого боку широкіх алей що переходять через огороди, і забавляють ся в товариства, котрі остаточно дають таку саму розривку як і ніжжій мяч або підбиванка, лиш що трохи дорожшу.

Так отже творять тоті огороди сьвіжий вінець сьвятчного щастя в місті горячої роботи, вінець, в котрім найкрасші цвіти знаходять ся на обох кінцях тої зеленої смуги, що спадають до берегів озера Мічїген. Тут щєзвєжє весь дим і порох міста, цвіти і корчі суть тут сьвіжійші і більше пахучі. Гадки линуть тут в далеку синю даль як тоті чайки що скигльючи летять на схід. З тика несєсь музика з лодок, котрими колишуть філії а залюблена пара споглядає а дивом у відновлений сьвіт. Та й в Чикаго знають люди, що не лиш самим хлібом можуть жити.

Але вже на другий день з них знов робітники чикагівських варстатів, сидять закопані в поросі, димі і крику що аж світ а божого не бачать, і працюють та трудять ся в невиспущій підприємчivosti один навперіль другого. Чи они в сталєвім місті Гарі відливають зелізо, чи в Пульман (робітничє місто в полудневій стороні) роблять з него славіні Пульманові вагони до спаян, чи на споді міста у величезних магазинах, аваніх елеваторами, положених над самим озером, аспіають сотки мільонів бишлїв збіжжя і пересипають їх на кораблі до вивозу, чи они на заході в різнїцях ріжуть що дня цілі стада вейляків звїрят, десятками тисяч штук в кожнім стаді, чи бігають на біржу, положену в осередку міста і там устанавляють ціну своїх товарів або чи у величезних банках при улиці Лясаля виміняють ті товари на гроші — то все єсть виразом чисто і справдєшно американського духа підприємчivosti, тої підприємчivosti, котра мов би той магнет притягає до мурів сего міста богатства всіх доохрєстних а навіть далеко положених сторін і так надає місту щораз більшої сили і могутости.

Той не справдєшний горожанин міста Чикаго, котрий не певний того, що єго місто стане небагато столицєю краю і в не о багато довшим часі буде найбільшим містом на сьвіті. Та й чому не малоби ним бути? Ще в 1814 р. був тут в багнїстїй низині при устю якоїсь річки форт, довкола котрого стояли індіанські шатра. В 1830 р. було тут ще лиш село, що мало сто жителів, котрі мешкали в 13 малих хатах а вже в 1900 мало Чикаго 1,700,000 жителів. Від тої пори число жителів так збіль-

шило ся, що нині має Чикаго 2,480,000 душ, котрі мешкають на площі, що займає 475 квадрат. кілометрів. Там, де ще з початком тамтого столїтя були багна і мочари, там вже в пятьдесяти роках через підвасшенє побережжя стануло одно із найдорівїшших міст в краю. Щоби ріка Чикаго не вливала своєї нечистої води до озера Мічїген, котрого вода жителям Чикаго служить до питя, то аї завернено назад за помочию зручних гатей і великого справного канаду так, що она єсть тепер притокою ріки Міссісіпі.

Як велике місто Чикаго, можна вже зміркувати з того, що там в 1900 р. було 6717 кілометрів улиць. З того було 201 кілометрів брукованих улїчок, 1802 кілометрів брукованих улїчок, 2254 кілометрів не брукованих улїчок і 2299 небрукованих улїчок та 161 кілометрів бульварів або паркових улїчок. Коли тих улїчок стало вже за мало, побудовано підземну залїзницю, котра однак служить лиш до перевозеня товарів.

В сїмдесяти роках навїстили були місто дві великі пожежі одна по другій, але они ніби лиш зробили порядок, проложивши дорогу до будови нового, більшого Чикаго. Коли таке діло удавало ся давнійше, то чому би тепер мало неудати ся. Один чикагівський купець сказав мені: Нашє місто називають королевою заходу а двацять літ буде она звати ся королевою нашого краю.

(Дальше буде).

в Рогатинщині, зволять також прибутти на сю сокільську нараду.

— Дмитро Калимон з Комарна, ученик VII. кл. перемської гімназії дня 26 червня с. р., притриманий через жандармерию в Порохину за волокитство, випущений на другий день, згинув без сліду. Він має літ 20, єсть середнього росту, блондин. Хто би о нім знав, зводить ласкаво повідомити матір, Марию Калимон в Комарні.

— Знарок перських справ. Відомий орієнталіст проф. Вамбері висловлює в N. fr. Presse свій погляд на сучасні події в Персії. Професор пригадує, що покійний шах Музафер-Едін, прощаючись з ним кілька літ тому в Будапешті, дуже жалувався на вестримний характер свого сина й додав, що той син згубить династію й край. Що до першого, то пророковане покійного шаха справдилося до слова. Абдул-Гамід, каже Вамбері, міг принести деякі жертви, але такий дикий автократ, як Магомет Алі, не здатний перенятися ніякими гуманними ідеями. Приклад Абдуль-Гаміда лишився без всякого впливу на перського деспота. Добре знаючи Персію, Вамбері висловлює свою радість з приводу таких блискучих культурно-політичних успіхів сеї нації. Молодо-турки пропагували ідею конституціоналізму півстоліття. Перси проняли ідеями свободи менше, ніж за одно десятиліття. Важним являється тепер питання про те, як повинні ставитись європейські держави до перських подій. Вамбері певний, що Європеям в Персії ніяка небезпечність не загрожує. Всхідні народи знають, чим кінчатся для них напади на Європеїдів. То, що зрозуміли дикі боксери, то розуміють і розумні Перси. Вамбері тому висловлює певність, що європейські держави не будуть втручатися в перські справи. Що до можливого поводження російського експедиційного відряду, то визнаючи всякі пророкованя передчасними, Вамбері вказує, однак на те, що події відбуваються надзвичайно швидким темпом і для активного втручання відряд вже прибув надто пізно. Вамбері нагадує й про дану Росією обіцянку — не втручатись у внутрішні справи Персії.

Телеграми.

Париж 28 липня. Президент кабінету Бріан відчитав вчора в палаті послів програму нового правительства. Палата ухвалила 306 голосами против 46 днівний порядок висказуючий правительству довіра. — В сенаті відчитав програму правительства міністер судівництва Барту.

Париж 28 липня. Обі палати погодили кредит маринарки, почім сесію парламенту закрито.

Кіль 28 липня. Російська царська ескадра з царем, царицею і дітьми на покладі прибула вчора до Екенфорда. Цар через пополудне перебував на покладі. По полудні удалися царські гості, кн. Генрих пруский і вел. кн. Геский до замку Геммельмарк.

Петербург 28 липня. Деякі часописи впевають, що султан Магомед V. відвідав царя в Ливадії в половині вересня. Цар прибув би відтак до Константинополя в жовтні.

Лондон 28 липня. Доносять до тутешніх часописей, що вимарш міжнародних військ з Кіаеї відбувся при незвичайній участі населення і присутності місцевих кретьйських властей. Президент правительства виголосив до головно-командуючого дуже горячу і патріотичну промову. Населення сердечно пращало відходячі війська.

Ціна збіжжя у Львові.

дня 28 липня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.	
Пшениця	14·20 до 14·50
Жито	9·70 до 10·—
Овес	10·30 до 10·50
Ячмінь паший	8·40 до 9·—
Ячмінь броварний	— до —
Ріпак	— до —
Льнянка	— до —
Горох до вареня	10·— до 11·25
Вика	— до —
Бобик	7·50 до 8·—
Гречка	— до —
Кукурудза нова	— до —
Хміль за 56 кіло	— до —
Конюшина червона	75·— до 85·—
Конюшина біла	40·— до 60·—
Конюшина шведська	75·— до 85·—
Тимотка	34·— до 38·—

КНИЖКИ

на пагороди пильности.

Книжки рускі а також і польскі апробовані Вис. ц. к. Радою шкільною можна замовляти в рускім Товаристві педагогічним уліці Сикстуска ч. 47, в книгарні Науков. Товариства ім. Шевченка у Львові Ринок ч. 10 і в склепі Тов—а Взаємної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх книгарнях в краю.

I. Образкові книжочки для дітей.

Дітвора, опр. 1 К.
Звірята домашні, опр. 80 с.
Приятелі дітей, опр. 1·20 К.
Ах, яке хороше, опр. 2 К.
Для розривки, опр. 1·20 К.
Око в око 1 К.
Крізь трав килими 1 К.
З Царства звірів, опр. 1·50 К.
Літвою порою, опр. 150 К.
Діточі вигадки опр. 1·50 К.
Від весни до весни, опр. 2 К.
Веселий сьвіт 60 с.
Дикі звірята в образках і віршах, 60 с.
Книжочка Стефуні 60 с.
Мамин дарунок 60 с.
Приятелі чоловіка 60 с.
Татів дарунок 60 с.

II. Ілюстровані байки та оповіданя.

Казки народні, ч. I. і II. бр. по 50 с., опр. 70 с.
Казки народні, ч. I. і II. разом опр. 1·30 К.
Мірон: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., опр. 1·10 К.
Казки братів Грімів, бр. 50 с., опр. 70 с.
Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., опр. 60 с.
Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. II. бр. 55 с., опр. 80 с.
Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. і II. разом опр. 1·30 К.
Гете-Франко: Лис Микита, третє нове виданє бр. 1 К., опр. 1·30 К.
Робінзон великий ілюстр., бр. 1·80 К., опр. 2·20 К.
Житє і слава Тараса Шевченка, образок спецічний, бр. 30 с.
Кадитовский: Подорож сьв. Николая, драматична гра, бр. 20 с.
Ілля Кокорудз: Спомини з Атен з ілюстр. бр. 1·80 К., опр. 2·10 К.
Свен Гедін: Крізь пустині Азії, ч. I. бр. 1 К., опр. 1·30 К.
Свен Гедін: Крізь пустині Азії, ч. II. бр. 1 К., опр. 1·30 К.
Свен Генін: Крізь пустині Азії, ч. III. бр. 1 К., опр. 1·30 К.

Рух поїздів залізничних

обов'язуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6·00 вечером до 5·59 рано суть означені підчеркненням чисел мінутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7·25, 8⁵⁵, 9·50, 1·10*, 1·30, 5·45, 8⁴⁰, 9⁵⁰
*) З Тарнова.
З Підволочиск: 7·20, 12·00, 2¹⁵, 5·40, 10³⁰.
З Черновець: 12²⁰, 5^{45*}, 8·05, 10·20*, 2⁰⁵, 5·58, 6⁴⁰, 9³⁰.
*) Із Станиславова. *) З Коломиї.
Зі Стрия: 7·29, 11·45, 4·25, 11⁰⁰.
З Самбора: 8, 9·57, 2, 9⁰⁰.
З Сокаля: 7·10, 12·40, 4·50.
З Яворова: 8·05, 5.
З Вовкова: 1·35, 9·55.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7·01, 11·40, 2, 5·15, 10¹².
З Вовкова: 8·07*, 1·19, 3·26*, 9³⁹.
*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7·27*, 1·01, 3·07*, 8³¹.
*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович: що дня: від 1/8 до 20/8 8·15, 8²⁰.
" 1/8 до 20/8 3·27, 9³⁵.
" 1/7 до 20/8 5·30.
в неділі і р. к. сьвята: від 1/8 до 21/8 3·27, 9³⁵.

З Янова: що дня: від 1/8 до 20/8 1·15, 9²⁵, в неділі і р. к. сьвята: від 2/8 до 12/8 10·10.
Зі Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/5 до 12/9 10¹⁵.
З Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 12/9 11⁴⁵.
З Винник що дня 3·44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8²⁵, 8·40, 2⁴⁵, 3·30*, 6¹², 7, 7·35, 11¹⁵.
*) до Яшева.
До Підволочиск: 6·20, 10·40, 2·16, 8⁰⁰, 11¹⁰.
До Черновець: 2⁵⁰, 6·10, 9·10, 9·35, 2·23, 2·50*, 6^{00*}, 10·38.
*) до Станиславова, *) до Коломиї.
До Стрия: 7·30, 1·45, 6⁵⁵, 11·25.
До Самбора: 6, 9·05, 3·40, 10⁴⁵.
До Сокаля: 6·14, 11·05, 7¹⁰, 11³⁵*)
*) до Рави руск. (лиш в неділі).
До Яворова: 8·20, 6³⁰.
До Вовкова: 6·45, 2·35.

З „Підзамче“.

До Підволочиск: 6·35, 11, 2·31, 8²⁹, 11³².
До Вовкова: 5^{44*}, 7·13, 1·30*, 2·52.
*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Вовкова: 6·03*, 7·32, 1·49*, 3·14.
*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7·21, 3·45.
" 1/6 до 30/9 2·30, 8³⁴.
" 1/7 до 31/8 5·50.
в неділі і р. к. сьвята від 1/5 до 31/5 2·30, 8³⁴.

від 1/6 до 30/9 12·41.
від 1/7 до 31/8 9·—
До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10·10, 3·35.
в неділі і р. к. сьвята від 2/5 до 12/9 1·37.
До Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/5 до 12/9 10·35.
До Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 12/9 2·15.
До Винник що дня 5³⁰.

За редакцію відповідає: Адам Кроховецький.

— 4 —

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☞ **Найдешевше можна купити лише** ☞

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Синстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.